

**DJEČJE RADOSTI** Istarski gradovi i općine svake godine ulažu znatna sredstva u održavanje

## DJEČJE IGRALIŠTE JE OAZA ZABAVE

# Pula i Poreč zajedno imaju više od 200 zona za igru

Na području grada Pule, u 16 mjesnih odbora, smješteno je ukupno 67 dječjih igrališta. U njihovu izgradnju i uređenje Grad Pula je u posljednjih pet godina uložio više od sedam milijuna kuna. Na području Poreča i 10 mjesnih odbora, ima 104 dječjih i polivalentnih igrališta. Točnije, 71 dječje igralište, 24 polivalentna igrališta, tri igrališta na pijesku, pet igrališta manjih dimenzija i igralište na travi

PIŠE Cristian Bruno GALIĆ

**POREČ/PULA** - Istarski gradovi i općine svake godine ulažu znatna proračunska sredstva u održavanje javnih površina. Dio tog posla odnosi se na gradnju i servisiranje dječjih igrališta, kojih uistinu u posljednje vrijeme ima dosta. Možda pomalo subjektivno, ali zasigurno opravdano, autor ovih redaka, u zadnje tri i pol godine, traži dječja igrališta kud god se zatekao. U upravo ta želja za pronalaskom "zabavnog kutka" za vlastito dijete, navelo da pohvalim neke jedinice lokalne samouprave u Istri koje nesebično vode računa za one najmlađe sugrađane - našu djecu. Djeca vole igrališta na otvorenom, u parku, pored mora, u šumici... i to zadovoljstvo i sreću nitko ne može roditeljima platiti.

### Pula ima 80 gradskih igrališta

Najveći istarski grad prednjači u broju dječjih igrališta. No ništa manje važnu ulogu u brizi za dječjom zabavom nemaju Poreč, Rovinj, Novigrad i drugi istarski gradovi. Iz ureda gradonačelnika Pule Borisa Miletića dobili smo tražene odgovore koji su nas pozitivno iznenadili.

Na području grada Pule, unutar 16 gradskih mjesnih odbora, smješteno je ukupno 67 dječjih igrališta. U njihovu izgradnju i uređenje Grad Pula je u posljednjih pet godina uložio je više od sedam milijuna kuna. Briga o dječjim igralištima u nadležnosti je gradskog trgovačkog društva Castrum Pula 97., čiji djelatnici kontinuirano, tijekom cijele godine održavaju ova igrališta te ih uređuju u skladu sa željama i potrebama roditelja, odnosno mjesnih odbora koji zastupaju mišljenja građana. Dio ovih aktivnosti uređenja u smislu cjelokupnih rekonstrukcija i sanacija izvodi se u sklopu programa održavanja Grada Pule.

Osim navedenih 67 dječjih igrališta, njih još 13 je u dječjim vrtićima kojih je osnivač Grad Pula. Valja pritom napomenuti da Pula ima još 20-ak igrališta koji su smješteni na privatnim parcelama, od



Poreč s obzirom na broj stanovnika ima vrlo velik broj igrališta, a samo je u 2018. godini za održavanje, obnovu i zamjenu igrala, postavljanje podloga, zaštitnih ograda i klupa utrošeno gotovo 400 tisuća kuna

Dječje igralište u Vitasovićevoj ulici u Puli

kojih su nekoliko pod naplatom i igrališta u privatnim vrtićima.

- Briga o najmlađima spada u top prioritet Grada Pule stoga kontinuirano ulažemo u dječja igrališta i ostale sadržaje za djecu, ne bi li im osigurali mjesta gdje mogu biti kreativni i slobodni u izražavanju. Posebno se vodi računa da dječja igrališta, koja su njihove oaze veselja, budu sigurna i kvalitetno opremljena, naglasio je pulski gradonačelnik Boris Miletić.

### U pet godina 10 novih igrališta

U proteklom periodu izgrađeno je u cijelosti više dječjih igrališta, odnosno brojna su u cijelosti renovirana i obnovljena novim modernijim igralima. I to s ciljem povećanja atraktivnosti dječjih igrališta i pružanja mališanima mogućnost da što kvalitetnije iskoriste dječje zone. Pritom se igrališta opremaju i urbanom opremom kako bi roditelji mogli bezbrižno promatrati svoje mališane u igri.

U tom kontekstu može se navesti da je u posljednjih pet godina izgrađeno 10 novih dječjih igrališta: u Gervaisovoj ulici i na Trgu kralja Tomislava, u Vitasovićevoj ulici, u Ulici Kašćuni u Štinjanu, u Valdebeču, na Vidikovcu, u Sponzinoj ulici, Kapelerima te u Šikićima i Škatari- ma, a u cijelosti su rekonstruirana 4 dječja igrališta i to na Gregovici u Ulici Istarskog razvoda, u Japodskoj ulici, u Koparskoj ulici te u Ulici Kamenjak. U kontekstu ulaganja u nova igrala u posljednjem razdoblju može se istaknuti ulaganje u dječja igrališta u Rizzijevoj ulici, Mutilskoj ulici, Ulici Orbanin, Osječkoj ulici, Ulici Sisplac i Gorta-

novoj ulici, na Zeleniki, u Valmadama, pored utvrde Monvidal, Vukovarskoj, Kochovoj ulici, te ostalim lokacijama sukladno potrebama.

Osim redovnog održavanja dječjih igrališta ne nedostaje planova za naredna razdoblja. Naime, u tijeku izrada idejnog rješenja za novo dječje igralište u Zahtilinoj ulici,

kao i idejnog rješenja za cjelovitu rekonstrukciju dječjeg igrališta „Antena“ na Partizanskom putu. Pored toga, u izradi je glavni projekt za rekonstrukciju dječjeg igrališta u Krležinoj ulici te je već izrađena dokumentacija za dječje igralište u Ulici Jurja Žakna i slijedi postupak provođenja nabave za igrala.

Jednako tako, posebna se pažnja posvećuje prilagodbi igrališta djeci sa smanjenom pokretljivošću i posebnim potrebama. Upravo zato, na većem broju igrališta postoje prilagođena igrala, primjerice na igralištu u Vitasovićevoj ulici, na Monte Zaru, Trgu kralja Tomislava, u Kašćunima, Titovom parku, Gregovici, Revelanteovoj ulici i na drugim lokacijama gdje su postavljene prilagođene njihaljke i vrtuljci.

### Igrališta na pijesku i na travi

Na području Poreča i 10 mjesnih odbora ukupno je 104 dječjih i polivalentnih igrališta. Točnije, 71 dječje igralište, 24 polivalentna igrališta, tri igrališta na pijesku, pet igrališta smanjenih dimenzija i jedno igralište na travi.

- Ulaganje u najmlađe sugrađane jedan je od prioriteta našeg rada. U dvije godine izgradili smo dvije osnovne škole i dječji vrtić, trenutno krećemo u izgradnju još jednog, a važno nam je i da vrlo veliki broj dječjih i polivalentnih igrališta održavamo i oplemenjujemo, rekao je porečki gradonačelnik Loris Peršurić.

Naime, Poreč s obzirom na broj stanovnika ima vrlo velik broj igrališta, a samo je u 2018. godini za održavanje, obnovu i zamjenu igrala, postavljanje podloga, zaštitnih ograda i klupa utrošeno gotovo 400 tisuća kuna. Uređenja i dodatna opremanja više od stotinu dječjih i polivalentnih igrališta na području Poreča i okolice, nastaviti će se i tijekom iduće godine, kako bi svojoj djeci bila omogućena sigurna i bezbrižna igra, poručuju iz Grada Poreča.



“Ulaganje u najmlađe sugrađane jedan je od prioriteta našeg rada. U dvije godine izgradili smo dvije osnovne škole i dječji vrtić, trenutno krećemo u izgradnju još jednog, a brinemo i o 71 igralištu za djecu

Loris Peršurić,  
gradonačelnik Poreča



“Briga o najmlađima spada u top prioritet Grada Pule. Stoga kontinuirano ulažemo u dječja igrališta i ostale sadržaje za djecu, ne bi li im osigurali mjesta gdje mogu biti kreativni i slobodni u izražavanju

Boris Miletić,  
gradonačelnik Pule